
ROMÂNIA
JUDEȚUL MARAMUREȘ - comuna SĂLSIG
CONSILIUL LOCAL
Nr. 3513 din 26.11.2025

PROCES VERBAL

încheiat azi, 26.11.2025 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sălsig, ședință 
convocată de dl.primar prin dispoziția nr.153 din data de 20.11.2025 modificată de 
dispoziția nr.157 din data de 25.11.2025; convocarea consilierilor locali s-a efectuat prin 
mijloace electronice; publicitatea ședinței s-a realizat prin afișarea ordinii de zi la sediul 
primăriei și pe site-ul instituției;

La ședință participă: dl. primar-Daniel POP și d-na secretar general - Sorina-Carmen 
KEIZER.

Sunt prezenți la ședință un număr de 10 consilieri, din totalul de 11.
Absentează motivat dl. consilier Dorel TALOȘ - concediu medical (Certificat de 

Concediu Medical seria CCMAll nr.0107113).
Ședința este statutar constituită, deci poate avea loc.
D-na secretar general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este 

votat cu 10 voturi „pentru" din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință.
Președinte de ședință: dl. consilier loan LUCA - preia conducerea lucrărilor ședinței. 
Prezintă ordinea de zi:
1. Proiect de hotărâre nr.45/2025 privind însușirea Statului de funcții pentru aparatul 

de specialitate al primarului comunei Sălsig, județul Maramureș.
2. Proiect de hotărâre nr.52/2025 privind confirmarea identității unor imobile 

înscrise în cărțile funciare ale comunei Sălsig, cu imobilele înscrise în Inventarul bunurilor 
care alcătuiesc domeniul public al comunei Sălsig, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local 
nr. 64/2017, cu modificările și completările ulterioare.

3. Proiect de hotărâre nr.53 din 19.11.2025 privind mandatarea reprezentantului 
UAT Comuna Sălsig de a vota în AGA ADIGIDM MM modificarea tarifelor de colectare a 
deșeurilor municipale din cadrul Contractului pentru delegarea gestiunii serviciului de 
salubrizare în zona de colectare 1 - Sârbi, nr. 116/2019.

4. Proiect de hotărâre nr.54 din 20.11.2025 privind organizarea evenimentului „lată, 
vin colindătorii!"- Ediția a III -a.

5. Proiect de hotărâre nr.55/20.11.2025 privind rectificarea bugetului local al 
comunei Sălsig.

6. Diverse.
Dl. primar intervine și propune suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de 

hotărâre și anume:
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-proiect de hotărâre nr.55 din 25.11.2025 privind virarea de credite bugetare în 
cadrul aceluiași capitol bugetar al Serviciului Public Local Sălsig, pentru anul 2025;

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia, care 
sunt votate în unanimitate cu 10 voturi „pentru".

Fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi este supus dezbaterii, pe rând. 
Proiectele sunt însoțite de referatele de aprobare, rapoartele compartimentelor de resort 
și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, cărora li s-a 
solicitat avizul.

1. DI. primar- când am inițiat proiectul de hotărâre, nu știam despre colegul de la 
urbanism că va pleca. Am aflat ulterior, motiv pentru care nu l-am introdus pe ordinea de 
zi a ședinței trecute, ca să nu trebiască să facem două hotărâri. S-a făcut o notă de 
completare la referatul inițial și s-a atașat statul de funcții actualizat, care include 
vacantarea poziției de la urbanism.

De asemenea doresc să vă informez că am scos la concurs postul de inspector din 
cadrul compartimentului asistență socială.

Dl. consilier loan LUCA - nu era Sorinuca pe el?
Dl. primar- nu, ea este asistent comunitar.
Nu sunt alte discuții.
Dl. primar -vă rog să supuneți la vot proiectul de hotărâre cu ultima variantă a 

statului de funcții, actualizat cu vacantarea poziției de la urbanism.
Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 45/2025 privind 

însușirea Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Sălsig, 
județul Maramureș, cu ultima variantă a statului de funcții, care este votat în unanimitate 
cu 10 voturi „pentru".

2. Nu sunt discuții.
Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr.52/2025 privind 

confirmarea identității unor imobile înscrise în cărțile funciare ale comunei Sălsig, cu 
imobilele înscrise în Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Sălsig, 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr.64/2017, cu modificările și completările 
ulterioare, care este votat în unanimitate cu 10 voturi „pentru".

3. Dl. primar -este vorba de mandatarea reprezentantului UAT Comuna Sălsig de a 
vota în AGA ADIGIDM MM modificarea tarifelor de colectare a deșeurilor municipale din 
cadrul Contractului pentru delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în zona de 
colectare 1 - Sârbi, nr. 116/2019. în proiectul de hotărâre eu am propus aprobarea 
solicitării de modificare a tarifelor de colectare a deșeurilor municipale din cadrul 
Contractului pentru delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în zona de colectare 1 - 
Sârbi, nr.116/2019.

Dl.consilier Dorin ZAH- restul primarilor ce fac?
Dl. primar- am vorbit cu dl. primar de la Ariniș și zice că nu știe.
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Dl. consilier Dorin ZAH - de majorat tot trebuie majorate, s-a scumpit motorina.
Dl. consilier loan LUCA- eu doresc, d-le primar, să te mandatăm să votezi respingere 

și propun aici în plen un amendament prin care să fie înlocuită sintagma din art.l al 
proiectului de hotărâre inițial și anume: ,, să voteze în cadrul Adunării generale a 
ADIGIDM MM aprobarea solicitării de modificare a tarifelor de colectare a 
deșeurilor......... ", cu sintagma ,, să voteze în cadrul Adunării generale a ADIGIDM MM
respingerea solicitării de modificare a tarifelor de colectare a deșeurilor.............", dacă
consilierii sunt de acord.

în unanimitate, consilierii sunt de acord cu amendamentul propus.
Președintele de ședință supune la vot amendamentul propus, care a fost aprobat în 

unanimitate de către consilierii locali;
După aplicarea amendamentului, art.l din hotărâre devine:
„Art.l.Se mandatează reprezentantul comunei Sălsig în Adunarea generală a 

ADIGIDM MM, domnul primar Daniel POP, să voteze în cadrul Adunării generale a 
ADIGIDM MM respingerea solicitării de modificare a tarifelor de colectare a deșeurilor 
municipale din cadrul Contractului pentru delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în 
zona de colectare 1 - Sârbi, nr.116/2019."

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr.53 din 19.11.2025 
privind mandatarea reprezentantului UAT Comuna Sălsig de a vota în AGA ADIGIDM MM 
modificarea tarifelor de colectare a deșeurilor municipale din cadrul Contractului pentru 
delegarea gestiunii serviciului de salubrizare în zona de colectare 1 - Sârbi, nr. 116/2019., 
cu amendamentul aprobat („...... să voteze în cadrul Adunării generale a ADIGIDM MM
respingerea solicitării de modificare a tarifelor de colectare a deșeurilor............."), care
este votat în unanimitate cu 10 voturi „pentru".

4. Dl. primar- am inițiat acest proiect cu gândul de continua edițiile începute cu 
colindul, „lată, vin colindătorii!"-ediția a lll-a.

Am propus să luăm bani de la culte, este vorba de 20000 lei; din acești bani vom 
cumpăra și cadourile pentru copiii de la școală de Moș Nicolae; am primit ofertă de 40 
lei/copil/pachet., iar pentru colindătorii m-am gândit la un coc, cozonac, suc și apă.

Toți consilierii sunt de acord cu propunerile făcute.
Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr.54 din 20.11.2025 

privind organizarea evenimentului „lată, vin colindătorii!"- Ediția a III -a, care este votat 
în unanimitate cu 10 voturi „pentru".

5. Nu sunt discuții.
Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr.55/20.11.2025 

privind rectificarea bugetului local al comunei Sălsig, care este votat în unanimitate cu 10 
voturi „pentru".

Se trece apoi la proiectul de hotărâre cu care a fost suplimentată ordinea de zi.
Nu sunt discuții.
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Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr.56 din 25.11.2025 
privind privind virarea de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol bugetar al Serviciului 
Public Local Sălsig, pentru anul 2025, care este votat în unanimitate cu 10 voturi „pentru".

Diverse.
Dl. primar prezintă cererea numitului Zah Daniel privind solicitarea de reducere a 

chiriei și a impozitului aferent suprafaței de 6 ha, înregistrată la institutția noastră sub nr. 
3420/18.11.2025, după care aduce la cunoștința consilierilor că eligibilitatea suprafeței 
pentru sprijin APIA nu constituie criteriu de stabilire a cuantumului chiriei și nu reprezintă 
temei legal pentru reducerea chiriei/impozitului aferent suprafeței de pășune închiriată. 
Contractul de închiriere nu prevede reducerea chiriei în funcție de eligibilitatea la plata 
subvențiilor APIA, prin urmare obligațiile contractuale rămân nemodificate, iar taxele și 
impozitele datorate nu pot fi reduse.

Dl. consilier loan LUCA - cum să-i reducem? Anul ăsta cere scutire pentru o porțiune, 
anul viitor pentru alta, apoi alta și tot așa.

în unanimitate, consilierii locali nu sunt de acord cu reducerea chiriei/impozitului.
Dl. primar - atunci vom da răspunsul pe care l-am prezentat mai sus.
Toți consilierii sunt de acord.
Doresc să vă mai informez că balastiera domnului Crișan de peste râu a fost vândută, 

iar noii proprietari doresc să amenajeze o pescărie și să-și construiască o anexă, pentru 
care să solicite un număr de casă. Noi avem în acea zonă un teren în suprafață de 1.137 
mp, care apare în Cartea Funciară nr.53406 Sălsig, cu proprietar neidentificat, având 
categoria de folosință arabil și fâneață. Prezintă consilierilor planșele cu terenul respectiv, 
discutând pe marginea acestora: lângă teren se află un drum pietruit care aparține de 
Mireș; dincolo de drum avem 27000 mp. de teren, iar lângă imobilul noilor proprietari, 
16.612 mp.; am discutat cu dl.primar de la Mireș, iar acesta a spus că nu poate atribui un 
număr de casă pe un teren care nu îi aparține. Dacă sunteți de acord, vom analiza pașii 
necesari pentru schimbarea categoriei de folosință din arabil/fâneață în drum, astfel încât 
să se poată asigura accesul la proprietate.

Toți consilierii sunt de acord cu cele prezentate de domnul primar.
Dl.consilier Dorin ZAH - câțiva stâlpi ai gardului nou de la școala veche s-au 

răsturnat, probabil a fost prea puțin beton; trebuie făcut ceva;
Dl.primar- nu ne-a anunțat nimeni, nu am știut, dar vom verifica și vom repara.
Dl.consilier Dorin ZAH- a fost ședință la Gârdani pentru dublarea prețului la apă; 

au spus că o vor preda la Vital. La noi au plătit canalizarea cei de la Gârdani?
Dl. primar- de când le-am pus robinetul, plătesc. Din cauza lor, pentru că nu ne-au 

plătit, au zis că ne taie curentul. Mi-a spus cineva că noi le cerem 2 lei și ceva pe 
canalizare; noi plătim curentul la 3-4 SP-uri câte au ei și în stație; iar când au fost 
probleme la pompe, niciodată nu au venit să ajute.

Dl.consilier loan CHIȘIU- nu au transmis informația corectă oamenilor.
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Dl. primar - ar trebui să forăm un puț la 15-20 metri, ca să nu rămânem fără apă.
Dl.consilier loan CHIȘIU - să majorăm și noi cu 1 leu măcar, prețul apei.
Dl.primar -nu majorăm prețul la apă deocamdată;

Dl. consilier loan CHIȘIU - la Cehu, apa este 14,5 lei; este bună și nu comentează 
nimeni.

Președintele de ședință- alte discuții?
Dl. primar- am afișat proiectul privind impozitele și taxele pe anul 2026; am propus 

indexarea cu indicele de inflație.
Dl. consilier Dorin ZAH - un proiect cu panouri solare nu facem?
Dl. primar - așteptăm să se deschidă sesiunea; depunem documentele, iar când 

suntem aproape să prindem loc, se anunță că se suspendă.
Dl. consilier Dorin ZAH- referitor la drumul de la Mănăstire: este un stâlp care este 

foarte aproape de șosea, nu îl putem muta?
Dl. primar -acel stâlp se află pe terenul lui Niculaie a Cotețului, l-a pus nenea Ion a 

Țepului; noi am făcut solicitare la Electrica pentru postul TRAFO și încă nu au venit.
Dl. consilier Dorin ZAH- ce facem cu cei din cartier, că tot strică terenul sintetic?
Dl. primar - poliția spune că nu are ce să le facă, fiind minori. Au furat laptopuri din 

școală, le-au dus la amanet, dar poliția a intervenit și le-a recuperat. Totuși, legea îi 
protejează, fiind minori, și nu se pot lua măsuri împotriva lor.

Președintele de ședință - mai sunt discuții? 
Dl. primar -doresc să vă invit pe toți la concertul de colinde din data de 7 decembrie. 
Nefiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței 

ordinare din data de 26.11.2025.

Sălsig, 26.11.2025

Contrasemnează
SECRETAR GENERAL
Sorina-Carmen KEIZER
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